KYMATA — Doppler 2017

OEMA A
Y1ig npotdoelg Ala-A4f va ypayete aTo TETPASIO gag Tov aplBpo g mpoTacng Kot SimAa to
YPAHHO TIOU KVTIOTOLXEL 0T QPAOT), | OTOLA TN CUHTIANPWVEL COOTA.

Ala. H ouyvotnTta T0oL 1}0L oL aKOVEL EVOG TIHPOTN PTG EIVOL HIKPOTEPT OMO TI CLXVOTNTA TOV
X0V TIOL EKTIEUTIEL T} TINYT] OTOV

o) 1 TNyn MANOACEL TOV aKivTO TapaTnpnTr.

B) mnyn Kot mapatnpnTAG £X0LVV TAXVTNTEG AvTiBETNG POPAG TANG1A{OVTAG 0 €vag TOV GAAO.

Y) N 0MOOTAON MAPATNPNTH-TINYNG HEYOAM®VEL AVEEAPTNTA OV KIVOUVTOL KOl Tat 600 GOMATA 1] HOVO
TO €va.

8) 0 THPATNPNTIG «KKLVNYAEL TNV ATMOUAKPULVOHEVI OTT” QUTOV TINYN HE TaX0TNTA HEYAAVTEPT] ATIO
N ToOTNTA TNG TTNYT|G. (Movadeg 3)

A1B. M akivnTn nynTKni mnyn eKMEUTEL KOPAX HE HNKOG KOHATOG A1, Evag mapoatnpntig mov
QIOHOKPUVETAL OO TNV TNYN AVTIAGHBAVETAL TO NYNTIKO KOHO VA €XEL HNKOG KUHATOG A,. H oxeon
TIOL GLVOEEL T SVO PNKT KOHATOG €ivat

(X) }\2< }\1.

B) A> A .

Y) }\2: >\1.

) ayvaotn Kabwg dev eMapkovV Ta GEG0EVA YIX VO ATIXVTI|COUE. (Movaodeg 2)

A20a. AkivnTn nynTkn mmnyn nov Ppiloketatl mave oe pia Bapka tadavioveral pe ouxvotnta f Kot
TIAPAYEL NXNTIKO KOPa IOV S1adideTon 0TOV aépa pie ToYOTNTA L Ko HKOG KOpatog A. To kKOpa
ovveyilel tn 61800t ToL pECH 0TO VEPO NG BAAXCONC [E TAXOTNTX L >V Kl PNKOG KOpatog A'. To
NXNTIKO KO Tov Siadideton aTo vepod g Bahaooag eivan

o) SIAUNKEG HE UNKOG KOPATOG A'<A

R) Siapunkeg pe prkog Kopatog X>A

Y) EYKAPO10 pE PNKOG KOPOTOG A'<A

&) eyKG&po10 pe prKog KOpatog A'>A . (Movadeg 3)

A2[. H ogpriva evog TpEVOL TIOL KIVELTOL 100TAXAOG EKTIEUTIEL X0 oTabepng ouxvotntag fs. Av pe fa
oL BoAlooLHE TN CLXVOTNTA TTIOL AVTIAGPPAVETAL O HNXAVOSN YOG TOL TPEVOL, 01 U0 GLXVOTINTEG
oLVOEoVTaL E TN OXEoN

(X) fA:fs B) fA=2fs Y) fA:fs/z 8) fA: f5/4 (MOV(’XSEC 2)

A3a. Kata prikog piog eAaotiknig xopdng S1adidetan éva apHoVIKO KOHQ XOPIG AMOAELIEG EVEPYELNG.
KaBa¢ amopoakpuvopaote amo T mnyr Tov KOHATog

o) 1] CLUXVOTNTA TNG TAAAVIMOTG TV OT|HEIV TNG XOPSNG HEIOVETAL.

B) TO UNKOG KUHOTOG HELWVETAL.

Y) T0 MAGTOG NG TOAGVTOOTG TOV ONHEI®V TNG XOPON G HELOVETAL.

8) N e&oN TG THAGVTOONG TV ONHELV TNG XOPONG HELWVETAL. (Movadeg 3)

A3p. Xe €va 0TAOHO KOPO OAX T OTHLEL TOU EAXCTIKOD HEGOL TIOL TOAXVTMVOVTQL EXOUV
a) 1810 MAGTOg TRAGVTHOOTG. B) i ouyvoTTa TOAGVTOOTG.
y) i61x paon TaAdvtwong. d) 61 evepyela TOAGVT®OTNG. (Movadeg 2)



Ada. Znv em@avela evog bypou 1o Npepel SVO TUYXPOVEG TINYEG TIOL BpioKovTatl oTta onpeia A Kot
B, mapdayouv appovikd kOpota. Meta tn oupoAn Tov 00 KUPAT®Y, To OHELN TNG HECTOKABETOL
ToL evBuypdppov Tunpatog AB tadaviovovtot pe

o) SLAPOPETIKA TTAKTN). B) S10(POPETIKEG GUKVOTNTEG.
Y) 810QOpETIKEG PATELG. 8) 10QOPETIKEG EVEPYELEG. (Movadeg 3)

A4f. Katd prikog piog eAdoTIKnG Xopdng mov €xel ) dievBuvon tou d&ova x Ox éxel oxnpoamnotel
H1O KUPOTIKT] S10TaporyT) yix TV onoia yvwpilete 0Tt §€V LTIAPXOLV OMMAELEG EVEPYELXG. AVO oMpEia
¢ xopdng K ko A ekteAoOV amAEG dp HOVIKEG TOAAVTAOUOELG HE HMOHAKPVUVGELG TTOL SIVOVTAL AT TIG
oxeoelg yk = 0,4np(wt + m) kat ya = 0,2np(wt) avtiotoyya (oto cvotnpa S.1.). ITdve otnv xopdn

a) Stadideton povo va KO TPog TN BeTikn KatevBLVoN Tov Géova X OX.

B) Sradideton pOvo va KOp IPOG TNV apvnTKN KatevBuvon tov aéova x OX.

Y) éxel amokataotabel otdopo Kopa kot ta onpeia K kon A Bpiokovton ekatépwbev tou i61ov
S€0POD O€ AMOCTAOT HIKPATEPT AMO P00 HIKOG KUHOTOG.

8) éxel amokataotabel otdopo KOpa kot ta onpeia K kon A Bpiokovton petagd 0o Stadoyikav
OECHQV. (Movadeg 2)

A5. Na ypdete 010 TETPASIO 00G TO Ypappa kaBe mpotaong kat SimAa o€ KGBe ypappa t Aggn
Z®OTO, Y& TN 0OOTN TPOTaoT), Kat T Aéén AdBog, yia T AavBaopévn.

o) To Stapnkn HNXavIK& KOpoto propovv va 51660800y Kat 0To KEVO.

B) H apyr g enaAAnAiag 10x0el povov 0Tav To KOPOTX IOV GUHBEAAOLY TIPOEPXOVTOL ATIO
oUYXPOVEG TINYEG.

Y) AVO GUHPACIKEG KOTALEG EVOG OTAGIHOV KOPOTOG OMEXOLV HETAED TOUG OKEPALO TIOAANTIAGG1O TOV
HNKOLG KOPATOG,.

8) H Srapopd @dong 00 CLUYKEKPIHEV@V OT|HEIOV P0G XOPOTG HEYRAOL PTKOLE TIOL TIAV® TG
Sradidetar Eva appOVIKO KUK, TIAIPVEL TIHEG TIOU XLEAVOVTAL |LE TO XPOVO.

€) Eva appovikd kopa Sadidetant atov opildvtio aéova x Ox. Eva onpeio g xopdng talavimvetan
oOpPVa pe TNV e§lowon y=0,5 nu(5nt+10m) (S.I.). Emopéveg to kopa dradidetan mpog tov
apVNTIKO NpG&ova. (Movadeg 5)

OEMA B

B1.Tn onutypn t = 0 apyilel va TaAXVTIQVETAL, X®pig _
apxKT| @daon, 1 apxr] O evog ypapHIKOD EAACTIKOD HEGOL 5 T“ad )
Ox, pe anotéAeopa va apyioel va Siadidetal oto péoo 4

KOpa mAGtoug A=0,2m. H ypa@ikn napdaotaon g

@aong evog onpeiov K tov péosov, mou Bpioketal ot

Beon xx=0,5m o€ cuvAPTNON LLE TO XPOVO PAIVETAL GTO

Sumhavo Suaypappa. H xpovikn e§iocwon g TaAGvT®ong

tov onpeiov K oto S.1I. eivau: =
o) yk = 0,2np2n(t — 1) yux t>1s. 0 | BET
B) yk =0,2npu2n(2t - 1) yux t>1s.

V) vk = 0,2np2n(t — 0,5) ywx t>1s.

i. Na emAé&ete T owoth andvinon. (Movadeg 2)
ii. Na SikaoAoyrjoete v emAoyn oog. (Movadeg 4)

B2.A00 nepmoAkd A kot B Kivovvtat 1o €va pog To GAAO pE TOYXVTNTEG HETPWV AVTIOTOLXX LA KO
Up, 1€ VA> Vg . Ol OEIPNVEG TV TIEPITIOAIKOV EKTIEUTIOLV TXOULG TNG i610¢ cuyvoTTaG. O KOG IOV



TIAPAYETAL K70 TO TIEPUTOAIKO B yiveTan avTiAnmtog ano tov 06nyo Tou MEPUTOAKOD A [E CUXVOTNTA
fa . O 1¥og mov MapayeTal omd TO TEPUTOAIKO A YIVETXL AVTIANTTOG ATtO TOV 06NYO TOL TEPUTOAKOV
B pe ouxvomnta fz . Ot ouxvotnteg fa , fz ouvdeovton pe T oxeon

(X) fA> fB B) fA< fB Y) fA = fB
i. Na emAé€ete N oot andvinon. (Movaodeg 2)
ii. Na SikaoAoynoete v €mAoyr| 6og. (Movadeg 4)

B3.Zmv em@dveia evag vypov Bpiokovtot §00 cLYXPOVEG TINYEC AP HOVIKGV KLPAT®V TT; kot I, ota
onpeia A,B avtiotoya ta onoia anéxouy peta&d Toug L. Ot mNyEg TOAQVTOVOVTOL KATOKOPLUPAX,
XWPIg apyIKT @Aon SNHUI0LPYDVTHG OTNV EMPAVELX TOL LYPOL Pavopeva oLUBoANG. Eva onpeio P
0V evBVypappoL TuRpatog AB amnéyel amd ) myn I1; d = 0,3L kot ivon T0 TANGIEGTEPO TIPOG TO
Héoo M Ttou evBOypappoL TppHatog AB oL apapével

Srapkmg akivnrto. To mANBog twv onpeinv tov evBuypappov tpnpatog AB mov Bpiokovtal peta&d
TV A,B Kol eKTEAOVV TOAGVT®OOT| HE HEYIOTO TAATOG, €ival

o) 1 p)3 Y)5
i. Na emAé&ete T owoth andvinon. (Movadeg 2)
ii. Na SikaoAoyrjoete v emAoyn oog. (Movaodeg 5)

B4. Mia xopén| pnkoug L €xel otepempeva akAovnta ta §00 akpa tg. Otav 1 xopdr| Sieyeipeton pe
ouyvotnteg 500Hz kot 600Hz katd prkog g dnpiovpyouvTal OTAoa KOPOTH. Av HETAED TV
ovyvotntwv 500Hz ko 600Hz Sev vmapyel GAAN TN CLUXVOTNTAG Y1 TNV 0Tl OYXNUATICETOL OTn
Xopdn OTAO1H0 KOHK, TOTE OTav 1 Xopdn Sieyeipeton pe ovyvotnta 500Hz, o1 kolAieg ov
SnH0LPYOLVTAL KATA PNKOG TNG XOpdT§ eivat

®) 5 B) 4 V) 3i

Na emAééete T 0wOTA AMAvVINON. (Movaodeg 2)
ii. Na SikaoAoynoete v €mAoyr| 6og. (Movadeg 4)
OEMAT

H opilovtia xopdr| Tov oxnHatog £xel o akpo g B
AKAGVI T OTEPEMHEVO KO TO HIKOG TOL €VBLYPAH|OL
Tunpatog OB eivar (OB)=L=1,4m . To onpeio O g =
xopdng, Xo = 0, ™ xpovikn oypny t = 0, apyilel va 0 A B E
ToAavtwveTol o€ SievBuvon kdbetn otn dievBuvon g

Xopong He Vv amopdkpuvaon tov onpeiov O anod ) B€on 1ooppoTiag ToL o€ OYXEOT HE TO XPOVO VX
TePLypa@eTaL amo Vv ouvaptnon y = Anp( 5mt), (SI). Katd prkog g xopdng dnpiovpyeitat
EYKAPO10 OpHOVIKO KOPX TO 0Ttoio S1a8180p€VO0 e
TOKOTNTH V=2M/S, ETAVEL 0TO AKAGVNTO onpeio B kat
avakA&TaL pe amoTéAeapa va Snptovpyeiton otn xopdy Ul 2
OTACLHO KUHQ, pe Koo 0To onpeio O. 1o SimAavo X 3
Slaypoappa BAEMOVHE TNV KMOPGKPLVOT| €VOG oTpieiov A th %\ /J \ /t t(s)
NG XOpd1|G, O€ OXEOT HE TO XPOVO. 7, N

I'l. Na Bpeite T0 PKOg KOPOTOG TV KUHAT®V TTOV

dnpoLPYOLV TO OTACIHO. (Movadeg 6)

I'2. Na Bpeite T1¢ Béoelg tov onpeimv g xopdng oTig onoieg oxnpatidovral deapoi. (Movadeg 7)

¥a } (m)




I'3. Na Bpeite TNV oploviia amootaon Tou onpeiov A and 1o akpo O G xopdng, Xa, KaBwg Kot
XPOVIKT oTyun ts . (Movadeg 6)

I'4. Na oxed1a0TEL TO OTIYHIOTUTIO TOU OTAGIHOL KOHOTOG 0,75 HETA QMO KATOW XPOVIKI OTLYHT| IOV
10 onpeio O, KaBOG TaAaviwveTal e MTAGTOG 2A, SIEPYETAL QMO TNV APVNTIKT akpaia BEom g
THAGVTIWOT|G TOV. (Movaodeg 6)

OEMAA

Ao TyEg eykapoinv Kupdtav IT; ko I, mov Bpiokovial oTnv emEdvela bypov, TN XPOVIKT| GTIYHN
t =0, apxifovv va eKTEAODV TOVLTOXPOVA KPHOVIKEG TRAAVIWOELG TTOL TEEPLYPAPOVTAL OO TNV {81
eiowon y=0,4 nu(10mt) (S.I.). T va @B&oel To KO TNG KABE TtNyrg otV GAAN, xpeldleTal
Xpoviko Swxotnpa 0,7s. Eva onpeio g emeaveiag Tov vypov, X, mov amnéxel 4,5m and v nnyn I
Ko 7,5m oamo ) mmyn I, apyidel va tadaviovetat ) Xpovikr otiyur| 0,45 s.

Al. Na Bpeite v taxdtnta S16d600NG TV KUHAT@V OTNV EMPAVELA TOU LYPOV, KABKOG KA TO HNKOG

KOHOTOG. (Movadeg 4)
A2. Na Bpeite 1o mAnBog Twv onpeinwv evioxuTikng cLHBoANG Tov Bpiokovtal pHETa&D TV SVO
TNYQV. (Movadeg 5)

A3. No oXeS1A0ETE TN YPAQIKT| TAPAOTACT] TNG TAXVTNTAG TAAGVTIOOTG TOL ONHEIOL X O€
OULVAPTIOT HE TOV XpOVO O€ aplBpnpévoug dEoveg yix To Xpoviko Sidotnpa 0s <t < 1s.

(Movaéeg 5)
A4. Na Bpeite v eAdytot avénon emi 101G % Tov MPETEL VX TIPOKAAEGOVE OTI GLXVOTNTA TV
TNY®V, OOTE TO ONHE0 X VX AMOKTIOEL TO PEYLIOTO TAATOG oUVBETNG TaAdvIwong. (Movadeg 5)
A5. Eva onpeio K g emdavelog tov vypov améxel anod Tig mnyég IT; kot I, anmooTtaoelg rxy Ko ko
avtiotoa. H vnepPfoAr mov Siepyeton amo to K tépvet 1o evBuypappo tpnpa ILIT, oto onpeio A
mov améyet 1,5m amo 1o IT;. Na Bpeite TIg amooTAOELg Tki KOl I'kz v YV@pIleTe OTL TO
onpeio K €xet e€lowon ovvBetng taAaviwong y=0,8 nu (10mt-8m) (S.L.). (Movadeg 6)



